

Шановні колеги !

Ви тримаєте в руках перший номер журналу “Рибогосподарська наука України”. Видання цього журналу не випадковість, а нагальна необхідність, викликана нашим сьогоднішнім. В Україні давно сформувались і активно розвиваються дослідження в галузі рибного господарства, в яких беруть участь сотні науковців. У сучасних умовах є особливо важливим забезпечити максимальну консолідацію учених та спеціалістів нашої держави, які працюють в області рибогосподарських та іхтіологічних досліджень, і цьому значною мірою буде сприяти наш журнал “Рибогосподарська наука України”.

На сторінках журналу будуть друкуватися результати досліджень, які можуть широко використовуватися при створенні наукових основ високо-ефективного раціонального рибного господарства. Роль таких досліджень безперечно, і вони набувають особливого значення на сучасному етапі експлуатації рибних ресурсів.

Водночас слід зазначити, що для ефективного подальшого розвитку вітчизняної аквакультури мають бути вирішені такі нагальні проблеми як поновлення основних виробничих фондів підприємств та їх технічна модернізація, формування цінового, податкового та кредитних механізмів і митної політики з урахуванням специфіки рибного господарства, створення сприятливих та надійних умов для залучення інвестицій у сферу рибного господарства.

У вирішенні проблем, що виникають в рибному господарстві України,



важливе значення належить його науково-технічному забезпеченню. Зусилля науковців мають бути зосереджені на таких основних пріоритетних завданнях: розроблення нових біотехнологій, спрямованих на збільшення чисельності якісного племінного матеріалу, створення нових генотипів та ефективних методів збереження генофонду рідкісних та

зникаючих видів риб; вивчення механізмів формування (із застосуванням ДНК-технологій, генетико-біохімічних систем) асоціацій генних комплексів різних еколого-географічних зон України; розроблення нових способів раціональної годівлі риб та створення нових рецептур якісних комбікормів; удосконалення способів ранньої діагностики, профілактики та боротьби з хворобами риб із застосуванням екологічно безпечних препаратів нового покоління; вивчення біологічних особливостей та розроблення нових методів поліпшення екологічного стану біоценозів внутрішніх водойм.

Передбачається, що на сторінках журналу “Рибогосподарська наука України” висвітлюватимуться всі проблеми, пов’язані із формуванням сталого рибогосподарського комплексу України, нові пропозиції щодо наукового забезпечення та конкретні шляхи перетворення рибного господарства України на високорозвинену екологічно безпечну галузь народного господарства.

Головний редактор І.І. Грициняк

